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 令和７年 第１回五泉市教育委員会定例会 会議録 

 

 

開  催  日  令和７年１月 17日 金曜日 

開 催 場 所  五泉市役所 ３階  応接室 

出席者 

教育長 伊藤 順子 君                               

委 員 本間 寛和 君 

 

藤木 由佳子 君 

 

小出 園子 君 

                       

吉川 弘一 君 

説明者 学校教育課長  井上 雅夫 君 

 

生涯学習課長  風間  章 君 

 

スポーツ推進課長  吉田 政博 君 

 

図書館長  廣川 規之 君 

書 記 
学校教育課 

企画管理係長兼施設整備係長  渡辺 博文 君 

 欠 席 委 員  
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議 事 日 程 

 

令和７年１月 17日 午後１時 30分 開会開議 

 

 

報告する事項 

報告第１号 令和６年度教育費補正予算（第６号）の結果について 

 報告第２号 令和６年度教育費補正予算（第７号）の結果について 

 報告第３号 学区外就学の許可について 

 報告第４号 就学義務の猶予（免除）の事由消滅について 
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議  事  経  過 

 

伊藤教育長    これより第１回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の議事日程は、あらかじめお配りしたとおりです。 

それでは議事に入ります。 

はじめに日程の１、報告する事項であります。 

報告第１号 令和６年度教育費補正予算（第６号）の結果についてで 

あります。 

学校教育課長より順次説明を求めます。 

井上課長     それでは、報告第１号 令和６年度教育費補正予算（第６号）の結

果について、ご報告申し上げます。 

議案書の２ページの総括表をご覧ください。 

令和６年度教育費補正予算（第６号）につきましては、第 10回教育 

委員会定例会で市長に対し、小中学校及びスポーツ施設の修繕料の増

額などを合わせて、一番下の教育委員会合計の３列目に記載の総額

520 万５千円を増額要求することでご承認をいただいておりましたが、

その後の予算の査定や先月閉会いたしました 12 月市議会定例会での

議決を経て、教育費の補正予算の総額は、隣に記載の 288 万２千円の

増額となり、教育委員会全体の予算総額は、その隣に記載の 21 億 

9,622万６千円となったところです。 

それでは、第 10回定例会から補正予算の額が変更となった主なもの

をご説明いたします。 

はじめに、学校教育課所管分です。 

３ページの事項別明細書をお開きください。 

10 款 教育費 １項 教育総務費 ２目 事務局費では、４番の適応 

指導教室事業の光熱水費と 10 番の小中学校ＩＣＴ機器等整備事業の

タブレット修繕料、次のページに移りまして、１番上の 12番の一般管

理経費の燃料費及び 13番の教育振興費の時間外勤務手当は、要求額を

精査したうえでそれぞれ減額いたしました。 

次に、２項 小学校費 １目 学校管理費の３番 学校給食運営事業の 
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給食費支援金と５番 小学校管理費の学校施設の修繕料及び次のペー

ジに移りまして、上の方の中学校費の３番 学校給食運営事業の給食費

支援金と５番 中学校管理費の学校施設の修繕料につきましても、要求

額を精査したうえでそれぞれ減額いたしました。 

学校教育課所管分については以上になります。 

風間課長     続きまして、生涯学習課所管分についてご説明申し上げます。 

議案書６ページをご覧ください。 

こちらは５項 社会教育費ですが、下段の４目 公民館費８万８千円 

の増額は、３ 地区公民館イベント開催事業で、橋田小学校の火災報知

システム等の故障により橋田地区公民館の各種事業を地域の集会セン

ターで実施するために必要な委託料２万３千円の追加と、６ 芸術・文

化鑑賞事業で、ピアノコンサートのチケットをインターネット販売す

る際に発生する手数料５万８千円の追加が主なもので、要求どおりの

結果となりました。 

生涯学習課所管分は、以上となります。 

吉田課長     続きましてスポーツ推進課所管分について、変更分についてご説明い

たします。 

７ページをお願いします。 

10 款 教育費 ６項 保健体育費 ２目 体育施設費 ２ 体育施設管

理運営事業につきましては、五箇スポーツ会館の管理・清掃をお願いし

ている管理人が、ご本人の申し出により 12 月末で辞められたことに伴

い、施設管理謝礼の減額と清掃業務を新たに委託することによる委託料

の追加を差し引きしたものであります。 

以上、スポーツ推進課所管分をご報告いたしました。 

廣川館長     続きまして図書館所管分の変更分につきまして、ご説明申し上げます。 

         ７ページをご覧ください。 

５目 図書館費、２番 図書館管理運営事業で庁用車の燃料費と五泉図

書館工作作業室の室内空調設備の不具合などの修繕料 33 万８千円を要

求しておりましたが、庁用車の燃料費は既決予算で賄えることから減額

し、修繕料の不足分を追加し、36万円の増額といたしました。 
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         ここまでの各課長が申し上げた説明で、その後の 12 月市議会定例会

でご承認をいただきました。 

         以上 報告第１号 令和６年度教育費補正予算（第６号）の結果につ

いて、ご報告申し上げました。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ありますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、報告第１号を終了いたします。 

次に、報告第２号 令和６年度教育費補正予算（第７号）の結果につ  

いてであります。 

学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長     それでは、報告第２号 令和６年度教育費補正予算（第７号）の結

果について、ご説明申し上げます。 

議案書の 11ページの総括表をご覧ください。 

令和６年度教育費補正予算（第７号）につきましては、先月の第 12  

回教育委員会定例会で市長に対し、人事院勧告分の給与等の引き上げ

に伴う人件費として、一番下の教育委員会合計の３列目に記載の

1,142 万３千円を増額補正することでご承認をいただき、先月閉会い

たしました 12月市議会定例会におきましても、要求額と同額で補正予

算を承認いただきました。 

以上、令和６年度教育費補正予算（第７号）の結果について、報告  

いたしました。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ありますでしょうか。 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、報告第２号を終了いたします。 

次に、報告第３号 学区外就学の許可についてであります。 

なお、報告第３号につきましては、五泉市教育委員会会議規則第 23 
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条により、秘密会とすることにご異議ありませんか。 

 

          ―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ご異議がございませんので、報告第３号は秘密会といたします。 

 

  報告第３号 非公開  

 

伊藤教育長    報告第３号を終了いたします。 

次に、報告第４号 就学義務の猶予（免除）の事由消滅についてであ  

ります。 

なお、報告第４号につきましては、五泉市教育委員会会議規則第 23 

条により、秘密会とすることにご異議ありませんか。 

 

          ―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ご異議がございませんので、報告第４号は秘密会といたします。 

 

  報告第４号 非公開  

 

伊藤教育長    報告第４号を終了いたします。 

         以上で、報告する事項を終わります。 

次に、日程の２、その他として、各課からの報告事項であります。 

学校教育課長から順次説明を求めます。 

井上課長     それでは、学校教育課に関する事項を説明いたします。 

はじめに感染症の関係です。 

新型コロナウイルスの罹患者ですが、12 月の罹患者は小学生で 10  

人、中学生は 17人、合計 27人で学級閉鎖等の措置はありません。 

次に、12 月のインフルエンザの罹患者は小学生で 56 人、中学生は  

42 人、合計 98 人で、小学校２校で５クラス、中学校は１校で３クラ
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スが学級閉鎖を行いました。 

１月に入りましては、中学校で１校で２クラスが学級閉鎖をしてお 

ります。 

感染症の状況については以上です。 

次に、２月の学校行事でありますが、小学校では各学校で６年生を 

送る会の開催が予定されており、中学校では五泉中学校が関東方面に

修学旅行に行く予定になっております。 

学校教育課分は以上です。 

風間課長     続きまして、生涯学習課です。 

12日の日曜日、さくらんど会館におきまして令和６年度二十歳の集 

いを実施いたしました。晴天に恵まれた中、総勢 335 人が晴れやかな

衣装で会場に集い、たいへん和やかに開催されました。 

また、当日は所ジョージさんが司会でお馴染みの「笑ってこらえて！」

の人気コーナー「日本列島ダーツの旅」の撮影班が会場周辺を訪れ、

参加者たちにインタビュー取材が行われました。なお、取材の様子は

２月 26日の夜に放送予定ですので、ご覧いただければと思います。 

生涯学習課からは、以上です。 

吉田課長     続きまして、スポーツ推進課よりご紹介いたします。 

令和７年元旦に開催されました元旦マラソンには、今回がラストラン 

と言うこともあり、昨年の倍近くの 313人の申し込みがありました。 

当日は天気にも恵まれ、289 人が出走され、無事に終えることができ  

ました。 

以上スポーツ推進課からのお知らせでした。 

廣川館長     続きまして、図書館より読み聞かせイベントをご案内いたします。 

２月 22 日 土曜日 村松図書館２階学習室におきまして、読み聞かせボ 

ランティア「あじさいの会」さんによる「ひなまつりおはなし会」を開

催します。 

時間は午前 10時 30分から 11時 30分の１時間のプログラムで事前申  

し込みは不要となっております。 

図書館からは以上です。 
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伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ありますでしょうか。 

本間委員     二十歳の集いについて、どの時期がいいかという話が以前ありました

が、アンケートは取られているのでしょうか。 

風間課長     はい。今回のアンケートにも入れてあります。 

伊藤教育長    まだ集計結果は出ていないと思いますが、当日にアンケートを取ると、

この時期がいいという結果が多くなります。今回は大変天気も良く、久

しぶりに会った友だちと色んな話をした後なので、成人の日あたりがい

いなとなってしまいます。 

以前、五泉市は４月の初めにやっていましたけど、４月だと進学や就

職でどこかに行ってすぐになってしまいますし、女の子が着物を着ると

したら５月のゴールデンウイークくらいまでになります。アンケートの

結果については、次回の教育委員会で報告があると思います。 

ほかにございませんでしょうか。 

 

          ―（皆、「なし」との声あり）― 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、以上で第１回教育委員会定例会を閉会いた

します。 

ありがとうございました。 

 

午後１時 58分 閉議 
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   上記のとおり相違ないので署名します。 

 

      教育長   伊 藤  順 子          

 

      委 員   本 間  寛 和          

 

      委 員   藤 木  由佳子          

 

      委 員   小 出  園 子          

 

      委 員   吉 川  弘 一          


